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ОТЧЕТ
депутата избирательного округа № 1
Швархалева Дмитрия Владимировича
 о деятельности за 2024 год
Совет депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Законом города Москвы от 16.12.2015 № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» Уставом муниципального округа, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве и другими законодательными актами Российской Федерации и города Москвы.
Являюсь депутатом по избирательному округу № 1 Совета депутатов Текстильщики, председателем Комиссии Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями, информированию населения, патриотическому воспитанию, молодежной политике и культурно массовой работе.

На сегодняшний день в 2024 году было организовано и проведено:
16 заседаний Совета депутатов
Рассмотрено более 100 вопросов
Принято 95 решений



Наиболее важными из них являются:
· О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Текстильщики в городе Москве
· «Об официальных символах (гербе и флаге) муниципального округа Текстильщики в городе Москве»
· О проведении внешней проверки Контрольно-счетной палатой Москвы годового отчета об исполнении бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве за 2023 год;
· О награждении Седова Владимира Александровича Почётным знаком «Почётный житель муниципального округа Текстильщики в городе Москве»;
· Об утверждении тематики и сроков проведения местных праздничных мероприятий на территории муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2024 год;
· О согласовании проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2030, 2031 и 2032 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, расположенных на территории муниципального округа Текстильщики в городе Москве
· Об утверждении Положения о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании – муниципальном округе Текстильщики в городе Москве
· Решения, принятые в рамках реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» в частности:
· об информации руководителей учреждений района о работе в 2023 году - 13 решений;
· О согласовании Перечня нежилых помещений, находящихся в собственности города Москвы, для организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства с участием социально ориентированных некоммерческих организаций района Текстильщики города Москвы;
· формирование и утверждение плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района в 2024 году - 5 решений;
· согласование внесенного главой управы района ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства - 3 решения;
· О согласовании места размещения ярмарки выходного дня на 2024 год;

Работа в Комиссии
· Проведено 6 заседаний Комиссии Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями, информированию населения, патриотическому воспитанию, молодежной политике и культурно-массовой работе. 
· Участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы -2

Работа с обращениями:
Основные темы
· благоустройство,
· качество работ по капитальному ремонту, 
· программа реновации жилья, 
· вопросы о льготах пенсионерам, инвалидам, 
· начисление пенсий, решение жилищных вопросов, 
· правомерность выставления счетов на коммунальные услуги нарушения в работе управляющих компаний, 
· рекомендации инициативным группам района по вопросам проведения собраний собственников жилья в многоквартирных домах,
· правовая юридическая помощь,
· консультации при оформлении документов граждан в различные инстанции).


Участие в Комиссиях по открытию и приемке работ
 по капитальному ремонту многоквартирных домов
АДРЕСА:
Волгоградский проспект, д. 69
Саратовская ул., д. 1 к. 1
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ЭКСКУРСИЯ В ПАРК «ПАТРИОТ»
6 мая 2024 года в рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне была организована автобусная экскурсия в музейно-храмовый комплекс ВС РФ парка «ПАТРИОТ».
Участники экскурсии посетили Храм, возведенный в честь Воскресения Христова, возложили цветы к стопам памятнику Матерям победителей, посетили экспозицию «Поле Победы».
Для участников программы были предусмотрены сухие пайки и вкусный обед в трапезной.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ
8 мая в канун празднования 79 годовщины Победы в Великой Отечественной войне прошло памятное мероприятие – кадеты Школы «Покровский квартал» поздравили с наступающим праздником ветерана Фомичева Анатолия Петровича. Они прошли торжественным парадом перед памятником-мемориалом ПУШКА, исполнили для Анатолия Петровича военные песни и возложили цветы к памятнику. К акции присоединились ребята из детского сада школы № 654 им. А.П. Фридмана. Малыши пришли к памятнику с цветами и портретами своих прадедов-участников войны.
Анатолий Петрович поблагодарил всех за поздравление и подарки, ему очень понравилось выступление кадет – будущих защитников нашей Родины.

«СВОИХ НЕ БРОСАЕМ»
29 мая во Дворце творчества детей и молодежи им. А.П. Гайдара состоялся концерт «Своих не бросаем», посвященный нашим воинам, находящимся в зоне проведения специальной военной операции и всем, кто оказывает им поддержку и помощь.
Концертный зал Дворца творчества был заполнен волонтерами, занимающимися изготовлением маскировочных сетей, людьми, оказывающими гуманитарную помощь и отправляющими ее в зону СВО и членами семей мобилизованных бойцов. Также присутствовали гости из других районов Москвы.
В начале концерта все собравшиеся почтили память нашего земляка, талантливого российского певца Максима Вербенина и всех, кто погиб 22 марта в результате террористического акта в Крокус Сити Холле. 
 В программе концерта приняли участие и известные артисты и наши талантливые земляки. Со сцены прозвучат песни и стихи в исполнении депутатов и жителей района.
Был продемонстрирован фильм о работе мастериц, о том, как передают готовые сети и гуманитарные грузы в восковые подразделения.
По традиции все участники мероприятия получили памятные подарки, а дети сладкое угощение.

ДЕНЬ РАЙОНА
4 сентября в сквере на 1-м Саратовском проезде состоялся местный праздник, посвященный Дню района под девизом: «Родина начинается с семьи».  В начале торжественной части житель нашего района Седов В.А. был награжден Почетным знаком «Почетный житель муниципального округа Текстильщики». Ему был вручен памятный подарок. 
По сложившейся традиции все собравшиеся запустили в небо белые воздушные шары с пожеланиями добра и процветания нашему району.
В этом году, приуроченному к году Семьи, на празднике района от Совета депутатов награждали Благодарственными письмами и памятными подарками самых выдающихся многодетных семей, принимающих активное участие в жизни района. 
Помимо концерта в программе праздника было много развлечений для детей: различные мастер-классы, веселые старты, аквагрим, аниматоры в сказочных костюмах.
Гостей праздника угощали сладкой ватой и мороженым. 



Информирование населения
· 3 номера спецвыпуска газеты «Депутатская правда» (тираж 32 000 экз.);
· сайт Совета депутатов муниципального округа Текстильщики http://mun-tekstil.ru/;
· бюллетень «Московский муниципальный вестник»;
· также информация о работе Совета депутатов размещается на информационных стендах.

Взаимодействие с общественными объединениями и другими организациями
· Совет ветеранов района Текстильщики
· ГБУ города Москвы «Мой социальный помощник»
· районное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
· общественная организацией РОО «Наши дети»
· Центр Московского долголетия

Публичные слушания 2024 по вопросам:
· «Об исполнении бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве за 2023 год»;
· «Об утверждении Программы социально-экономического развития муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2025 год»;
·  «О бюджете муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».



